
第１回横浜市瀬谷区民文化センター指定管理者選定評価委員会 会議録 
日 時 令和２年７月 30 日(木) 10時 00分～11時 50分 
開 催 場 所 瀬谷区役所４階会議室 
出 席 者 選定評価委員（計６人） 

網代委員、小川委員、新谷委員、藤嶋委員、廣瀨委員、松本委員 

事務局４人 
欠 席 者 なし 
開 催 形 態 一部非公開（議事３以降）（傍聴者１人） 
議 題 １ 委員長の選出及び委員長職務代理者指名について 

２ 委員会の公開・非公開について 

３ 第２回、第３回の選定評価委員会について 

４ 公募要項及び評価基準、業務の基準、提案課題及び様式集について 

 
決 定 事 項 １ 委員長に藤嶋委員を選出、職務代理者に新谷委員を指名。 

２ 第１回委員会は、議題３以降を非公開とする。 
３ 第２回、第３回選定評価委員会の日程について案のとおり承認。 
  第２回：12 月 11 日（金）  第３回：令和３年１月 15 日（金） 
  第２回選定評価委員会の予備審査は非公開とする。ただし、第２回は応募者数 

により、中止となることもある。 
第３回選定評価委員会の本審査は一部非公開とする。 
プレゼンテーションおよび審議等は原則非公開とする。 

４ 公募要項、評価基準項目の内容について案のとおり承認。 
  最低基準は出席委員の合計点の６割とする。 

 業務の基準・提案課題及び様式集の内容について案のとおり承認。 
   

議 事 地域振興課長司会、委員及び事務局紹介 

１ 委員長及び職務代理者の選出について 

  選定評価委員６人中６人出席。半数を超えているため、本委員会は成立。 

互選により、委員長に藤嶋委員が選出されました。 

 藤嶋委員長より職務代理者に新谷委員が指名されました。 

 

２ 委員会の公開・非公開について 

  委員長から、公募の公平・公正性を担保するため、議題３以降は非公開とする

ことを提案しました。 

  委員会の公開・非公開については、委員長の提案のとおり決定されました。 

 

３ 第２回、第３回選定評価委員会について 

(1) 第２回、第３回選定評価委員会日程について 

   事務局から、第２回を 12 月 11 日(金)、第３回を１月 15 日（金）に開催す



ることを提案し、事務局提案のとおり決定されました。 

(2) 第２回、第３回選定評価委員会の公開・非公開について  

委員長より第２回選定評価委員会の予備審査は、適正な審査が阻害される恐

れがあるため非公開、第３回選定評価委員会の本審査は、応募団体間の公正性

を確保するために、自身の所属する団体のヒアリング、質疑応答のみ傍聴可能

とし、審査、選定等は非公開との提案があり、提案のとおり承認されました。 

 

４ 公募要項、業務の基準、提案課題及び様式集について 

(1) 公募要項、評価基準について 

事務局から、公募要項に及び評価基準等ついて説明しました。 

（委員） 選定にあたり、選定評価基準項目の他に配慮する事項はあるのか。 

     たとえば、利用者の意見に耳を傾けた対応等をしてくれる指定管理者を

希望したいが、どのように選定したらいいのかお聞きしたい。 

（委員） 文化センターを管理運営する会社なので、文化芸術の運営に精通してい

る指定管理者をぜひ選定したい。 

（事務局）応募者の対応、運用の部分については、公募要項の評価基準等に追加は

できないが、提案書類はもちろん、面接審査時に質疑応答をした時の応

募者の回答やその対応を含めて評価、選定をしていただきたい。 

（委員） 運営するにあたって、運営委員会の設置のような制度はないのか。また、

利用料金収入の一部を利用者へ還元するような制度はないのか。 

（事務局）運営委員会等の設置はしていない。 

指定管理者には区役所とのモニタリングや指定管理者によるアンケー

ト等の実施により、第三者の意見を取り入れ、より良いサービス向上

に組織的かつ不断に努めるように運営業務をお願いしている。 

※業務の基準：利用者促進及び利用者サービスの向上 P15参照 

（事務局）利用料金収入の一部を利用者へ還元するような制度は設けていない。 

     業務の基準：「横浜市区民文化センターに求められる役割」P６ カ

（ウ）にあてはめ、制度はないが、事業者が、利用者へより良いサービ 

  ス向上も含め、運営に関して不断の改善に努めることに期待する。 

    公募要項、評価基準項目、評価基準は事務局案のとおり承認されました。 

    最低基準は出席者の合計点の６割とする。 

(2) 業務の基準及び業務の基準別添資料について 

    事務局から、業務の基準、提案課題及び様式集について説明をしました。 

事務局案のとおり承認されました。 

資 料 

 

 

 

 

 

１ 資料 

 (1) 委員名簿 

 (2) スケジュール（案） 

（3） 横浜市区民文化センター条例 

 (4) 横浜市瀬谷区民文化センターの指定管理者の候補者の選定等に関する要綱 

（5） 横浜市瀬谷区民文化センター 指定管理者選定評価委員会運営要綱 



 

 

 

 

 

 

 (6) 横浜市瀬谷区民文化センター 指定管理者公募要項（案） 

 (7) 横浜市瀬谷区民文化センター 指定管理者業務の基準（案） 

 (8)  横浜市瀬谷区民文化センター 指定管理者業務の基準 別添資料（案） 

 (9)  横浜市瀬谷区民文化センター 指定管理者提案課題及び様式集（案） 

 (10) 瀬谷駅南口第１地区再開発 NEWS（施設概要参考資料） 

 


